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Akcija pod nazivom „European Network for Research Evaluation in the Social Sciences 

and the Humanities“ predstavlja novu COST akciju, koja ima za cilj da u periodu od 

aprila 2016. godine do aprila 2020. godine radi na jasnom prepoznavanju najboljih 

praktičnih iskustava u evaluaciji istraživanja u društvenim i humanističkim naukama. 

Gore spomenuta akcija ima, takođe za cilj da dovodi u vezu različite eksperte, prije svega 

istraživače iz oblasti evaluacije istraživanja, zatim kreatore politika iz navedene oblasti i 

članove agencijskih odbora, ali i sve istraživače iz oblasti društveno-humanističkih 

nauka. Ovaj projekat ima zadatak da uporedi dosadašnje smjernice rada u oblasti 

evaluacije istraživanja širom Evrope, posebno iz razloga što se želi izbjeći dupliranje 

istog posla, ali i poboljšati ukupni rezultati rada. Ovo se želi realizovati razmjenom 

dosadašnjih iskustava u navedenoj oblasti i, na taj način jasnije prepoznati praktično 

stanje u Evropi. U narednom periodu, akcija ima namjeru da organizuje konferencije, 

radionice i sastanke koji imaju za cilj da ojačaju saradnju među istraživačima iz navedene 

oblasti, rukovodiocima istraživačkih projekata i kreatorima politika, kako bi se prevazišle 

postojeće razlike.  

COST program predstavlja evropski okvir sa najdužom tradicijom. On daje podršku 

istraživačima i stručnjacima širom Evrope da razvijaju trans-nacionalnu saradnju sa 

svojim kolegama širom starog kontinenta. Pokrenut je 1971. godine sa idejom da se u 

okviru aktivnosti koje promoviše prevaziđu postojeće razlike koje se javljaju među 

predstavnicima nauke, državnih agencija i društva uopšte. Navedeni program podržava i 

mobilnost istraživača koji se realizuje širom Evrope i, na taj način pospješuje naučnu 

izvrsnost, posebno mladih istraživača, ali i igra važnu ulogu u procesu izgradnje 

jedinstvenog evropskog naučnog prostora.  
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